

**DOSSIER NUMMER** 2560801  
**Onderwerp** Vragen aan het College  
**Aangemaakt** 09-04-2020



---

**BEHANDELADVIEZEN EN BESLUITEN**

In vergadering

Fysieke Leefomgeving - dinsdag 9 juni 2020 21:00

Besluit

- De heer Oostenrijk (CDA) stelt vragen over de voorgenomen bomenkap op de locatie Patersweg 1. Is het college bereid nogmaals met de omwonenden in overleg te gaan? Wethouder Stam antwoordt dat hij in overleg gaat met omwonenden en de ontwikkelaar. Op maandag 15 juni is er een bijeenkomst. Tot dat moment zal er niet gekapt worden. De wethouder is nu bezig met de actualisatie van de bomenlijst en komt over de samenstelling daarvan terug bij de commissie.

- De heer Kleinpaste (GewoonDordt) stelt vragen over de renovatie van de windvaan op de Groothoofdspoort. Is de windvaan al gerestaureerd zodat deze kan worden teruggeplaatst? Wethouder Sleeking antwoordt dat de windvaan terug komt. De restauratie valt onder facilitaire zaken van het SCD. Daar kon vandaag geen antwoord gekregen worden. De wethouder stuurt het antwoord nog naar de commissie.